

Compte rendu
Réunion du Comité Directeur – 22/06/2023

<p>Date de la réunion 22/06/2023</p>	<p>Participants : Rémy Morel, Bruno Filleux, Julien Grange, Gilles Drutel, Cyril Clavelloux, Florence Filleux, Stéphane Zambon, Pascal Surieux, Pascal Masset</p>	
<p>Nature de la réunion : Comité directeur CAF Montbrison</p>	<p>Excusés : Francyck Gauthier, Jean Kemlin, Philippe basson, Michel Fournial, Bernadette Fournial, Gilles Descours</p>	
POINTS TRAITÉS		DÉCISIONS
<p>1. Projet ADAPEI</p> <p>a. Présence de Benoit Bayard éducateur sportif afin d'échanger sur le projet Mr Bayard est absent pour présenter le projet concernant l'encadrement des personnes en situation d'handicap sur la séance du jeudi ; cela concernera 4 à 5 adolescents 1 personne de l'ADAPEI encadrera la séance. Une subvention peut être demandée. La part du club peut être offerte à ces personnes.</p>		<p>Une nouvelle date sera fixée afin de rencontrer Mr Bayard</p>
<p>2. Route du sport</p> <p>a. Organisation de l'activité Nous avons juste à gérer l'activité. C'est Mairie qui organise le flux et la gestion de l'intégralité de cette journée. Différents sports seront mis à l'honneur lors de cette journée L'activité Skateline est organisée par le CAF</p> <p>b. Matériel Francyck s'occupera du matériel et de son installation</p> <p>c. Personnes présentes Il y a assez de personnes pour l'organisation de cette journée</p>		

<p>3. Saison prochaine</p> <p>a. Renouvellement du bureau Rémy arrêtera la présidence du CAF mais reste au bureau Pascal Masset souhaite rester à son poste de Vice-Président mais souhaite déléguer le côté administratif Stéphane Zambon et Gilles Descours souhaitent continuer la comptabilité Bruno Filleux souhaite continuer la gestion des licences Gilles Drutel continue son rôle au sein du bureau Florence Filleux en cours en formation Pascal Surieux souhaite arrêter son rôle de secrétaire Julien Grange souhaite continuer au Comité directeur et de la SAE Cyril Clavelloux souhaite continuer au bureau et aider à la SAE</p> <p>b. Encadrants des séances libres Mardi : Michel et Bernadette Fournial Mercredi : Vincent, Cyril et Bruno Jeudi : Jean, Gilles Drutel, Julien et Cyril Vendredi : Pascal Masset, Gilles Descours, Olivier Samedi : <u>Nous sommes à la recherche d'encadrants</u> Gilles Drutel assurera 1 fois sur 2 la séance du samedi.</p> <p>Des badges nominatifs seront donnés aux encadrants pour rentrer dans le gymnase. Une boîte à clé devra être installée pour les ouvertures du local situé sous les gradins et le bureau</p> <p>c. Bilan renouvellement des écoles</p> <p>Pour l'année 2023/2024 <u>Section des petits</u> : 18 places totales : 7 places sont disponibles <u>Section des Moyens</u> : Aucune place n'est disponible à ce jour <u>Section des Grands</u> : 9 places disponibles</p> <p>d. Encadrants écoles Une réunion est prévue la semaine prochaine chez Pascal Masset afin de se projeter l'an prochain <u>Section des petits</u> 7 encadrants continueront l'année prochaine Amandine deviendra responsable pédagogique <u>Section des Moyens</u> 5 encadrants continueront l'année prochaine Laurent deviendra responsable pédagogique <u>Section des Grands</u> 4 encadrants continueront l'année prochaine Olivier deviendra responsable pédagogique</p>	<p>Il faudra rechercher un président et un secrétaire</p> <p>Les absents devront prendre contact avec le bureau afin de savoir leur souhait pour l'année prochaine.</p> <p>Il serait souhaitable d'avoir du sang neuf pour renouveler les membres directeurs.</p> <p>Si personnes n'encadre la séance du samedi, Cette séance sera supprimé</p> <p>Ceci devra être confirmé en septembre.</p> <p>Reste 4 places d'encadrants à pouvoir chez les petits</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4. Tour de table

Remy dit que la licence sera dématérialisée et à télécharger sur la base extranet lors de la première inscription ou de son renouvellement. Les tarifs seront pratiquement identiques l'an prochain.

Pascal Masset réfléchit au week-end hivernal. Il ne sera pas organisé à Arêches Beaufort

Stéphane Zambon est-ce qu'il est possible d'organiser une FCA (Formation commune des activités) ?

Bruno Filleux souhaite que le club prenne en charge financièrement une partie du cout d'un mini bus

Pour la sortie du Week-end du 24 et 25 juin 2023, le club prendra en charge le cout du mini bus et le cout de la pension pour l'encadrant.

Cette question sera à l'ordre du jour du prochain Comité directeur.

Julien Grange : Barbecue ou se tiendra-t-il ?

Cyril Clavelloux. Un nouvel achat de places de Climb up a été effectué.

Tarif à confirmer

Une date sera programmée au calendrier

Le mini bus devra être utilisé si plus de 5 participants
Pour la location il faut s'adresser à Cyril

Revente à 8 euros la place auprès de Cyril

Prochaine réunion : 31 aout à 20h